
Конспект занятия по английскому языку в старшей группе на тему 

«Мой дом» 

Цель: 

- формирование лексическо-грамматических навыков. 

Задачи: 

-активизировать употребление ЛЕ по темам «Дом» (house, flat), «Качества» 

(big, small, nice); 

-совершенствовать в понимании на слух и употреблении в речи ранее 

усвоенных РО: I live in a house. My house is big.;  

-тренировать детей в произнесении звуков. 

Оборудование: 

Игрушки: кошка, мышка, собака, лягушка, утка. 

Картинки: дом, квартира. 

Стены и крыши домиков (вырезанные из картона): синяя, красная, желтая, 

зеленая, белая.  

Карточки с цифрами от 1 до 5. 

Магнитофон. Аудиозаписи песен. 

  

 

Ход занятия 

1. Организационный момент 

Педагог и дети приветствуют друг друга рифмовкой: 

Hello, hello, hello to you 

Hello, hello, I am glad to see you. 

2. Речевая зарядка 

Педагог: How are you today, children? How are you, Denis? (Педагог задает 

вопрос по очереди всем детям) 

Дети: I am fine (bad, okay). 

3. Фонетическая зарядка 

Дети с помощью педагога отрабатывают ранее усвоенные звуки. 

4. Активизация ранее изученных ЛЕ 

Игра «Where is my dog?» 

Педагог: Дети, сегодня к нам в гости пришли животные. Встречайте первого 

гостя. (Показывает маленькую собачку) What is it? 

Дети: It is a dog. 

Педагог: Yes, it is a dog. My dog is small.  Какая по размеру собачка? 

Правильно, маленькая. Let’s play with my dog. (Расставляет на столе разных 

по размеру животных  и вместе с детьми проговаривает слова, означающие 

размер по-английски) Big! Small! (Прячет животное) Wake up! What is my 



dog? (Дети отгадывают, называя размер по-английски) Good for you! 

Молодцы, все правильно отгадали. А теперь попрощаемся с животными. 

Good bye, animals! 

Дети: Good bye, animals! 

5. Совершенствование ранее усвоенных РО 

Педагог: What is it? (Показывает картинки: дом, квартира) 

Дети: A house. It is a house. A flat. It is a flat. 

Педагог: Where do you live? (Педагог задает вопрос по очереди всем детям) 

Дети: I live in a house. I live in a flat. 

Педагог: Is your house big or small? (Педагог задает вопрос по очереди всем 

детям) 

Дети: My house is big. My house is small. My flat is big. My flat is small. 

Педагог: Is your house nice? (Педагог задает вопрос по очереди всем детям) 

Дети: Yes, my flat is nice. 

Игра «Переводчик» 

Педагог: Дети, встречайте следующих гостей. (Показывает игрушки кошки и 

мышки) What is it? 

Дети: It is a mouse. It is a cat. 

Педагог: All right! A cat and a mouse. Наши гости хотят поиграть с нами в 

игру. Они будут рассказывать о своих домах, а мы будем переводить, мы 

будем «работать» переводчиками. 

A cat: I live in a house. My house is big. My house is nice. 

A mouse: I live in a house. My house is small. My house is very nice. 

6. Физминутка 

Исполнение песни с движениями «Clap, clap, clap your hands». 

7. Совершенствование понимания на слух и употребления в речи ранее 

усвоенных РО с новыми ЛЕ 

Педагог: Ребята! Кроме кошки и мышки к нам пришли еще гости. Кто же 

это? 

Дети: A dog, a frog, a duck. 

Педагог: Они приготовили нам загадки. Сейчас каждое животное расскажет о 

своем домике. А мы угадаем, кто в этом доме живет. 

Педагог: (От имени кошки.) I live in a house. My roof is red. My wall is blue. 

Дети: A Cat. 

Далее педагог загадывает загадки от имени остальных животных, а дети 

называют их. 

8. Подведение итогов. Прощание 

Педагог: Вы все правильно разгадали, но нашим гостя пора уходить. 

Дети: Good bye, cat! Good bye, dog! (Прощаются со всеми животными.) 



Педагог: Молодцы, ребята! Вы очень хорошо поработали! Давайте 

вспомним, что мы сегодня делали. Вот и пришло время прощаться. 

Педагог и дети прощаются друг с другом рифмовкой: 

Good bye, good bye. 

 

 

 

 


